Kedves Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a  Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium  az idén is szíve​sen fogadja érdeklődésüket a 369-2273-as telefonszámon vagy személyesen, ha leendő el​sős gyermeküket ebbe az intézménybe szeretnék beíratni a 2011/2012. tanévben. 
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A hivatalos beiratkozás nálunk is – várhatóan – 2011 áprilisának utolsó hetében lesz, a többi buda​pesti iskolával megegyező időpontban. A felvétel feltétele általában az iskolaérettség igazolása – az Óvodai szakvélemény vagy a Nevelési Tanácsadó részletes szakvéleményének  bemutatásá​val.

Előzetesen azonban – kérésükre – előjegyzésbe vettük azokat, akik kör​zetün​kön kívülről jelentkeztek. A nagy érdeklődésre való tekintettel a követ​kező két kéréssel fordulunk Önökhöz:
Kérjük a körzetünkbe tartozókat ,  jelezzék szándékukat leg​alább telefonon, hogy hozzánk kívánják-e beíratni gyermeküket.

Ez az előzetes jelzés  nagy segítségünkre lenne
a létszámtervezés érdekében. Szívességüket előre is köszönjük!

●

Kérjük a körzeten kívülről jelentkezőket, hogy igényüket írásban is erősítsék meg egy nyilatkozat kitöltésével!
A nyilatkozat és a hozzá kapcsolódó kérdőív átvehető iskolánkban
az alsó tagozat I. emeleti titkárságán
kedd kivételével bármely munkanapon 8 és 16 óra között, 2010. december 1‑től!
Ha kívánják, rövid személyes beszélgetésen is részt vehetnek gyermekükkel együtt.

Ennek időpontját a nyilatkozat átvételekor közösen egyeztetjük.
Szeretettel várjuk Önöket (gyermekükkel együtt) nyílt napjainkra
az alábbiak szerint:

2011. február 1-jén elsősorban a körzetünkbe tartozók közül várjuk azokat, akik valóban hoz​zánk kívánják beíratni iskolába kerülő gyermeküket, valamint azokat a körzeten  kívülről jelent​kezőket, akiknek gyermeke jelenleg a Liget, a Királykerti, a Virág vagy a JMK Óvodába jár. 
2011. február 9-én bármely óvodából várjuk az érdeklődőket, és természetesen azokat is, akik az előző nyílt napon valamilyen okból nem tudtak részt venni.
A program mindkét alkalommal hasonló lesz, és 8:30-tól kb. 11:30 óráig tart. A meghívottak körét csak azért osztottuk meg, hogy a várható létszám nagyjából kiszámítható legyen.
●

Néhány előzetes információ a leggyakrabban feltett kérdések alapján
Három első osztályt szeretnénk indítani. A tervezett osztálylétszám 24 fő. Az idegen nyelvet (angolt vagy németet) 3. osztályban vezetjük be. A három osztály alapvetően egysé​ges módszerekkel és egységes követelményrendszer szerint működik. A néptánc és a furulyázás alapjait első osztálytól tanulja minden gyerek a kötelező tanterven belül.
