Az alsós Károlyi Pályázat első díjasai 2013-ban

Versírás kategóriában nem volt könnyű feladatuk a gyerekeknek, mert egy meglévő kötet verseit kellett alaposan megfigyelniük ahhoz, hogy maguk is tudjanak azokhoz hasonlót alkotni úgy, hogy mégis saját egyéniségüket is érvényesíteni tudják benne. Most azok kapják meg méltó elismerésüket, akiknek ez a leginkább sikerült a maguk korcsoportjában.
Horváth-Tőkés Konrád, 1.a

Két verssel pályázott. Az egyikben egy nyelvi kérdést tesz fel igazán gyermeki megfogalmazásban:

„Anyukám mindig azt mondja,

ne mondjam azt, hogy hát.

De hát a hátvédet,

hogyan mondjam másképp?”

Másik versében a rajzolás és az érzelmek kapnak főszerepet. Munkájának külön érdeme az esztétikus, ötletes kivitelezés.
Tanítói: Faragó Erzsébet, Garamszegi Anett

Szabó Balázs, 1.c
A szabadvers elvárásainak megfelel mindkét versének formája. Különösen jól sikerült az Anyafotel című munkája, mely egy családi programból fakad, de az élményen túl kifejezi az anyukájához fűződő szoros kapcsolatát. Így:

„Egy Anyafotel!

Kényelmes, átölelős, simogatós.

Az Anyafotel szép!”
Tanítói: Nagy Hajnal, Széll Beáta
Ferge Balázs, 2.b

A gardrób titka című verséért

Balázs verse a félelemről szól. Arról az érzésről, amelyet mindnyájan ismerünk a gyermekkorunkból. Amikor a titokzatos dolgok egyszerre okoznak félelmet és leküzdhetetlen kíváncsiságot is bennünk. Neki sikerült ezt a kettős érzelmet a Svédversek stílusában úgy megfogalmazni, hogy megteremti a témához illő feszültséget. Figyelemre méltó alkotás. 
Tanítói: Bódor Emőke és Szigeti Zsuzsanna

Pirityi Ákos, 2.a

Anya hobbija, Jártam egy híres nyelviskolába és Feri bácsi nem létezik című verséért

Ákos mindhárom verse telitalálat. Mind témájában, mind formájában leutánozza a Svédversek valamelyikének stílusát. Egészen ritka dolog ebben a korban, hogy egy gyerek így ráérezzen nyelvileg a sűrítés eme szintjére. Ákos szövegei keveset beszélnek, de sokat mondanak. Emellett átszövi őket a finom humor.
Tanítói: Csábi Ágnes és Tari Magdolna
Polcz Evelin, 3.b

Egy hét múlva leszek kilenc éves – és – Milyen kár… című verséért

Evelinnek is sikerült megfigyelnie a Svéd versek stílusát. S bár a tömörítés eszközét még nem használja ki teljesen, de természetes hangvétele, a hozzá közelálló témák jó megválasztása és nyelvi formába öntése átlagon felüli szövegalkotó érzékre vall ebben az életkorban. Versei kedvesek, aranyosak.
Tanítói: Kuhmann Emese és Fésüs Sándorné

Várkonyi Dorottya, 3.b

A postaláda és a Hajcsatgép című verseiért

Dorottya két humoros svéd verset írt. Munkája igényes. Érdekes szófordulatokkal és találó rímekkel gazdagította a verseket. Alkotásait illusztrációkkal gazdagította.
Tanítói: Kuhmann Emese és Fésüs Sándorné

Fedorov Eszter, 4.b

Szeretek a lovak szemébe nézni - és – Jó, ha nagypapája van az embernek című verséért

Eszti mindkét beadott írása azt bizonyítja, hogy rendkívüli nyelvi és irodalmi érzékenységgel találta meg a tanulmányozott versek stílusjegyeit. Saját életére vonatkoztatva érvényesítette úgy a formai, mint a tartalmi jellemzőket. Éretten kezeli az irónia és a humor eszközét is. 
Tanítói: Solymos Andrea és Dévai Anikó 
A meseírás kategórián belül két téma volt felkínálva a kiírásban. Az egyikben Mosonyi Alíz Mesék Budapestről című különleges hangulatú kötetének mintájára Újpesthez kötődő történetet vártunk, a másikban pedig Ha a cipőm beszélni tudna címmel olyan mesét kellett alkotniuk a gyerekeknek, amelyben egy tárgy nevében beszélnek a világról és gazdájukról, azaz, magukról.

Vígh Teodóra Boglárka, 1.c

Ha a kutyám beszélni tudna című meséjéért

Egy labrador kölyök meséli el első napi kalandját az állatoviban. Nagyon kedves, fordulatos gyermekmunka szép illusztrációval.
Tanítói: Nagy Hajnal és Széll Beáta

Vályi-Nagy Dóra, 2.b

Ha a ház beszélni tudna című meséjéért

Dóri történetében egy erdei házikó megszólít egy hulló csillagot, hogy teljesítse kis lakója kívánságát. Nagyon kedves, megható írás, minden fölösleges sallangtól, terjengősségtől mentes. Ez növeli a hatást, mert teret hagy az olvasó képzeletének is. Ügyes munka, még akkor is, ha van benne némi felnőtt segítség. Szép illusztrációról is gondoskodott írója.
Tanítói: Bódor Emőke és Szigeti Zsuzsanna

Keszte Sára, 2.c

Ha a kismajmom beszélni tudna című meséjéért

Sára írásában a kismajom saját örömeiről és bánatairól mesél. Onnan kezdve, ahogy gazdájához került, életének néhány érdekes mozzanatát ismerhetjük meg. Az egész történetet átszövi az érzelmi gazdagság, a gazdihoz való kölcsönös ragaszkodás. A mese nem rövid, mégse unalmas, cselekménye jól gördül, a mondatok remekül kapcsolódnak egymáshoz. Szórakoztató, kedves olvasmány.
Tanítói: Fehérné Papp Ágnes és Fónyad Judit

Pirityi Ákos, 2.a Különdíj

Ákos írása nem mese a szó klasszikus értelmében, inkább ábránd, sőt vallomás. Arról, miért, és mely területen képzeli el saját bajnokká válását itt, Újpesten. Nyelvi érettsége, mondatfűzései kifejezetten figyelemre méltóak. Élvezetes szövegéből tájékozottságunkat is növelhetjük néhány újpesti élsportoló megismerése terén, akik – számára – példaképként szolgálnak.
Tanítói: Csábi Ágnes és Tari Magdolna
Hollós Hanna, 3.a

Ha a szekrény beszélni tudna című meséjéért

Hanna egy „átlagos” szekrény nevében, ahogy ő jellemzi magát, saját életrajzát, életének különös fordulatát meséli el. Megismerjük a szekrény családját, majd megtudjuk, hogyan éli meg újjászületését, amikor már azt hiszi, vége van. Rendkívül jó az alapötlet, és ügyes megfogalmazás jellemzi a mesét. A bájos illusztráció is növeli az olvasó élményét.

Kieswetter Ágoston, 3.a

A szájhős fogkefe című meséjéért

Guszti meséjében egy fogkefe mesél élete érdekes fordulatáról. Megtudhatjuk, hogyan veszíti el eredeti foglakozását, és hogyan lesz belőle csőtisztító. Érdekes, humoros történet, nagyon „jópofa” befejezéssel. Fölösleges részleteket nem tartalmaz, kifejezetten alkalmas más gyerekek számára is olvasmánynak.
Hanna és Guszti tanítói: Antal Gáborné Géczi Beáta és Buday Vera

Keszte Panna, 4.c

A titokzatos villa rejtélye című meséjéért

Panna meséje igazi újpesti történet. Benne valóságos újpesti helyszíneken jár, és Károlyi István gróf alakját is megidézi. A történet kifejezetten izgalmas, fordulatos. A bevezetés kellően felkelti az olvasó figyelmét, a humort sem nélkülözve, a befejezés pedig szinte mesteri módon a titokzatosságot meghagyva, csattanós. Ez az írás Panna Újpesthez és iskolájához kötődésének tanúbizonysága is egyben.
Tanítói: Kárpáti Beatrix és Bagi Anikó

A környezetismeret kategóriában meghirdetett téma az emberi környezetre való odafigyelés, a társadalom életében olykor joggal hiányolt tolerancia és együttérzés felé irányította a gyerekek gondolkodását. Nézz körül, vedd észre! címmel a segítségnyújtás lehetőségeire, fontosságára hívta fel a figyelmüket a kiírás. Jóleső érzés, hogy ez a téma sokakat megmozgatott. Megindító gondolatokat és konkrét eseteket írtak le a pályázók. Első díjjal azokat jutalmazzuk most, akiknek a nyelvi formába öntés is a legjobban sikerült.

Masoud Kerim, 1.a

Kerim pályamunkája igényes kivitelezésű, nagyon élvezetes beszámoló arról, hogyan tud segíteni másoknak egy 6-7 éves kisfiú. Saját élményein keresztül tudhatjuk meg, miként segítette szüleivel együtt egy más nemzetiségű osztálytársa és családja beilleszkedését, hogyan segíti családjával együtt a nehéz sorsú ismerőseiket. Kerim mindezeket elbűvölő rajzokon is bemutatta munkájában.
Tanítói: Faragó Erzsébet és Garamszegi Anett

Kis Gergő, 1.b Különdíj
Gergő Segíteni öröm! című tablóját az iskolában mindenki megcsodálhatja. A plakátot olvasgatva mindenki megtudhatja, mi mindenben segíthetjük egymást születésünktől egészen idős korunkig.
Magyar Emma, 1.b Különdíj

Emma fantasztikus makettet készített számunkra, mely ételosztást ábrázol, és azt láthatjuk, hogyan gondoskodnak az újpestiek a rászorulókról Munkáját szintén az iskola aulájában tekinthetik meg.
Gergő és Emma tanítói: Kissné Burka Margit és Györkös Bernadett

Ipacs Zorán, 2.a

Zorán környezetében él egy idős bácsi, aki mozgáskorlátozott. Pályázatában azt írja le, hogyan segít ő és családja ennek a kerekes székes bácsinak. Munkája igényes, esztétikus.
Tanítói: Csábi Ágnes és Tari Magdolna
Tölgyesi Máté, 3.c

Hogyan segítsek másoknak? című pályázatáért

Máté pályázatában – a bemutatkozás után – saját érzéseit fogalmazta meg arról, hogy miért kell segítenünk egymáson. Saját élményeit sorolja fel arról, hogyan segített nagyszüleinek, testvéreinek, egy látássérült embernek és az állaton. Írását lényegre törően fejezte be.
Tanítói: Márkus Csilla és Bódiné Rémiás Tünde

Dömötör Réka, 3.b

Nézz körül, vedd észre! című pályázatáért

Réka tartalmas,  szép munkát adott be, melynek mondanivalója kiterjed minden olyan területre, ahol egy kisgyerek segíteni tud.

Tanítói: Kuhmann Emese és Fésüs Sándorné

A Rajzpályázaton versillusztrációt készítettek a gyerekek mozaik technikával. Minden alkotó munkája bebizonyította, hogy ez a technika milyen nagy kreativitást vált ki, ugyanakkor az igényes kivitelezés mekkora kitartást és türelmet igényel a gyerekektől. Lássuk, kinek sikerült ez a legjobban.
Barta Eszter, 1.c
Tanítói: Széll Beáta és Nagy Hajnal
Perosa Bálint, 2.c
Tanítói: Fehérné Papp Ágnes és Fónyad Judit
Hollós Hanna, 3.a
Tanítói:Buday Vera és Antal Gáborné Géczi Beáta

Debreczeni Nóra, 3.c
Tanítói: Márkus Csilla és Bódiné Rémiás Tünde

Kasza Sára, 4.a
Tanítói: Dittrich Márta és Kárpáti Beatrix
Az első díjak a Károlyi-fesztiválon kerültek kiosztásra.

A 2. és 3. helyezést elérőket az iskolai tagozati gyűlésen köszöntöttük és díjaztuk oklevéllel.

Minden pályázónak gratulálunk, és további sikereket kívánunk.
