Látogatás a Városligeti Műjégpályán

A Városligeti Műjégpálya – röviden a Műjég – felújítása óta immár harmadik éve nyitotta meg kapuit a korcsolyázni vágyók előtt. Hétköznap délelőttönként az iskolás csoportok – 10 fő felett – kedvezményesen, 300 Ft-os belépővel korcsolyázhatnak. (Természetesen a velük együtt érkező kísérő pedagógusok és szülők is ugyanennyiért mehetnek be!)

Ezt a kedvezményes lehetőséget korábban is biztosították az iskolai csoportoknak. E lehetőséggel iskolánk a 2001/2002. és 2002/2003-as tanévekben élt, amikor e két jégszezonban az UTE pálya már nem, a káposztásmegyeri IceCenter
 még nem üzemelt. A Műjégpálya környezetét tekintve egyedülálló létesítmény nemcsak Budapesten, hanem Európában – sőt bátran kijelenthetem, az egész világon. Én is itt tanultam meg korcsolyázni és azt hiszem jogosan gondolom, hogy az alsó tagozatos korcsolyaoktatás zárásaként minden gyereknek legalább egyszer el kell ide látogatnia. Ezért a 2007/2008. tanévtől kezdve – a felújítás éveit kivéve - jutalom „koris” délelőttöt szervezünk a Városligetbe, mely egyben tanulmányi kirándulás is. Megnézzük az épületet, lehetőség szerint körülnézünk az emeleti nagyteremben. 

Ebben a tanévben is élni szeretnénk ezzel a lehetőséggel. Terveink szerint ebben a tanévben a 4.b., 4.c és az 5.b
. osztálynak szervezünk látogatást. A kirándulások tervezett időpontjai: 4.c – 2014.02.07 , 5.b – 2014.02.17., 4.b – 2014.02.24. A részletekről a szülőket írásban értesítjük.

A nagypályán való korcsolyázás és „Mennyi idő alatt futjuk le az egy nagy kört?” izgalmas verseny mellett ez a délelőtt is tanulmányi kirándulás, melyet feladatlap kitöltése zár. Sajnos, a Műjégpálya honlapján már nem találhatók a korábbi anyagok – de szerencsére annak idején lementettem azokat, így most az iskola honlapján olvashatjátok ezeket az ismertetőket.

A „Mesélő cégtáblák” c. TV-s dokumentumfilm sorozat egyik filmje az 1994-ben készült „Mesélő cégtáblák – Műjégpálya”. Ezt azóta többször ismételte a televízió, legutoljára 2014.01.21-én. Aki kiváncsi rá, megnézheti a Yuotube-on az alábbi linken:

       https://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=wC-hw9ez3hU  

Szerencsés korcsolyázást kívánok minden osztálynak:










Lugosi Márta néni

Budapest, 2013. január 29.

Ui.: 
Természetesen nincs akadálya annak, hogy a többi osztály is kilátogasson a Műjégpályára – ennek megszervezésében szívesen segítek.

Mellékletek: 
1. A Városligetről

2. Egy kis történelem

3. A „Városliget Kapuja Projekt”

4. Rekonstrukciók a Műjégpályán

5. Híres magyar korcsolyázók

6. Feladatlap 


� 	A jégcsarnokot AstraZeneca néven nyitották meg. Többször váltott tulajdonost, a neve többek között volt Budapesti Koriközpont, Jégpalota is.


� 	A mostani 5.b az előző tanévben a Műjégpálya korai bezárása miatt maradt le erről a programról.
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