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Tárgy: A 2013. év évzáró ülés 
Jelenlévők Dr. Sipos Lajos professzor úrnak mielőbbi gyógyulást kívántak, remélve az együttdolgozás rövid időn belüli örömét.

IJ megállapította, hogy a hétfős Kuratórium öt fővel képviseltette magát, ezért az évzáró ülés határozatképes.

1. IJ megtartotta beszámolóját az alábbiak szerint:
1.1. Pénzügyi beszámoló

- a 2013. 12. 09.-i banki számlakivonat szerint az Alapítvány felhasználható egyenlege:

1.259.551.- ft., amiből még nincs kifizetve – a számlabenyújtás elmaradása miatt – az Újpesti Helytörténeti Értesítő (ÚHÉ) II., III., számának nyomdai betördelési költsége (591.566.- ft), továbbá ebből lett kivéve 100.000.- ft a még várható folyó költségekre. Így a ténylegesen rendelkezésre álló egyenleg: 567.985.- ft. A 2013. 05. 07.-i állapot szerint tartósan lekötött összeg: 421.410.- ft. Tehát az Alapítvány vagyona: 989.385.- ft. Az ÚHÉ 2013. IV. számának költségeire (862.500.-ft.) az Önkormányzat felé az igénylést benyújtottuk, tehát annak átutalása a napokban várható.
- 2013-ban az Önkormányzat felé 400.000.- ft-ot a Civil Alapból megpályáztunk, amiből 200.000.- ft.-ot kaptunk (amiről 2014. jan. 31.-ig tételesen el kell számolnunk)

- egy újpesti székhelyű társaságtól (CARINEX Kft.) kaptunk 200.000.- ft. támogatást.

- a „Városházi esték” („A mi  Újpestünk”) – Helytörténeti előadások az újpesti Városházán DVD sorozat megjelentetéséhez a HAKONE Kft.-től 60.000.- ft.- támogatást kaptunk, így mindösszesen „szabadon felhasználható” bevételünk  460.000.- ft.-ot tett ki.  (az első bek. szerinti pénzügyi beszámolóban ezen összegek szerepelnek, a támogatás megérkezését követően a szükséges igazolásokat levél, ill. megállapodás formájában kiadtuk)
- az 1%-os felajánlásokból bevételünk nem volt, bár az Újpesti Naplóban 2013. 01. 31.-én a felhívás az adószámmal és az átutalási számlaszámmal megjelent, Alapvetően nem is csoda, hiszen a Valentin napi felhívás mellett jelent meg, mely utóbbi hirdetési felülete kb. ötszöröse volt az Alapítvány felhívásának., jóllehet ehhez is a megjelenésnél lényegesen bővebb cikket juttattunk el az Újpesti Napló szerkesztőségéhez.
1.2. A 2012. dec. 12.-i tervek megvalósulása

 - nem sikerült megjelentetni az ÚHÉ 1994-2013 évi számainak repertóriumát (az 1994 – 2000) számainak tartalomjegyzéke évenként az akkori évfolyamoknál megjelent, de az egységes repertórium kiadása lenne célszerű), jóllehet annak szerkesztése elkészült. A megjelentetés elmaradásának oka részben pénzhiány, részben egyéb elfoglaltságok miatti időhiány voltak.
- „A mi Újpestünk” 9 DVD-ből álló lemezsorozatot a terveknek megfelelően elkészítettük (16 pld-ban, egy törzspéldányt megtartva)  és azokat átadtuk a megnevezett személyeknek (15 fő) + 1 pld a 2013. febr. 13.-i jubileumi helytörténeti vetélkedő nyertese csapatának, mint az Alapítvány elnökének különdíját. (Könyves Kálmán Gimnázium)  A sokszorosításhoz szükséges – tiszteletdíjakról lemondó, ill. az adott célra való felhasználhatóságot megengedő – nyilatkozatokat, ill. az átadás-átvételt igazoló dokumentumokat archiváltuk. A kiadás Szöllősy Marianne  és Wagner Attila szerkesztői munkájával és a már említett HAKONE Kft. anyagi hozzájárulásával, valamint a MÉR-I-KON Bt.-nek a sokszorosítási költségek átvállalásával jöhetett csak létre. További tiszteletpéldányok kiadására már nincs mód, viszont – mai áron – 7.000.- ft/pld támogatás befizetése után nincs akadálya a DVD sorozat beszerzésének. 
- a Szalézi Rend magyarországi és újpesti letelepedéséről, valamint Sándor István szalézi szerzetes, vértanú életéről szóló könyv kiadását anyagilag támogatni nem tudtuk, így annak kiadását az Újpesti Városvédő Egyesület vállalta fel. Jóllehet a könyv Kadlecovits Géza és Lőrincz Róbert szerkesztésében készen van, az még nem jelent meg. Ismereteink szerint a kiadást végül is az Újpesti Önkormányzat fogja finanszírozni, tehát előbb-utóbb az meg fog jelenni. 

- az ÚHÉ eddigi számainak – szükség szerint reprint – bekötött kiadása nem jelent meg, Ezzel kapcsolatban a Kossuth Kiadó részéről megkeresés nem történt, igaz, mi sem tettünk ezirányban lépéseket.
- az Újpesti Tervtanács kibővítésével kapcsolatban Bazsó Gábor művészettörténész (újpesti helytörténeti kutató) delegálása alapvetően jogszabályi ellehetetlenülés miatt nem valósulhatott meg. Ugyanakkor a szakmai grémium egy újpesti statikussal Berkecz József okl. építőmérnökkel bővült, aki 40 éves szakmai tapasztalattal rendelkezik és hosszú ideig olt az IPARTERV konstruktőre, jelenleg saját irodáját vezeti. 

1.3. 2013. évi tevékenységünk
Ebben az évben két helytörténeti vetélkedőt rendeztünk:

- a XX. jubileumi helytörténeti vetélkedő megrendezése 2012, évben lett volna aktuális, de időopot-to9rlódás miatt arra csak 2013. febr, 13.-án kerülhetett sor a Károlyi István 12 évfolyamos Általános Iskola és Gimnáziumban. A jubileumi eseményt jó felkészítés, kiváló szervezőmunka előzte meg. A vetélkedőt Wintermantel Zsolt polgármester úr nyitotta meg és Kadlecovits Géza videoüzenete vezette be. Öt középiskola csapata versenyzett. Sajnos a versenyzők felkészültsége és szereplése nem igazolta a tanárok önzetlen felkészítő munkáját, amiből csak az első helyezett Könyves Kálmán Gimnázium csapata emelkedett ki. A versen színvonalából engedni nem szabad, tehát a továbbiakban meg kell vizsgálni, mi lehetett az oka a diákok gyenge szereplésének és ennek eredménye alapján a felkészítést és a diákok kiválasztását „korszerűsíteni” kell.
- a XXI. helytörténeti vetélkedő megrendezésére 2013. nov. 27.-én került sor a Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskolában. A kiválóan előkészített versenyre 9 iskola csapata nevezett és a diákok felkészültsége, aktivitása lényegesen magasabb színvonalú volt a középiskolások versenyénél. A Wintermantel Zsolt polgármester úr megnyitója, az iskola névadója emléktáblájának megkoszorúzását követő verseny győztese a Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium csapata lett. A verseny gördülékenységéről a szervező iskola tanára Opauszky Viktória gondoskodott, aki a „játékvezetés” mellett a kérdéseket és a feladatokat is összeállította

- évközben egyszer tartottunk kuratóriumi ülést alapvetően az ÚHÉ 2013. évi finanszírozása tárgyában, ill. megtárgyaltuk a 2013. 02. 13.-i helytörténeti vetélkedő tapasztalatait. A vetélkedőre való felkészítés érdekében összeállítottunk  - alapvetően Újpest épületeivel és „földrajzával” kapcsolatban egy 100 kérdésből álló feladatsort, amit célszerű kiegészíteni a többi „szakággal” (sport, irodalom, stb.)
- az újpesti Civil lap terhére pályáztunk 400.000.- ft. összegre, amelyből a Képviselő-testület 202/2013(IX.17.) sz. határozata alapján 200.000.- ft-ot kaptunk. A 400.000.- ft.-ból 50.000.- ft.-ot kívántunk fordítani a jelenlegi plébánia épület bontásánál a szépen megmaradt terazzo-burkolat kibontására és áthelyezésére, amit az Önkormányzat teljes összeggel (100.000.- ft.-) átvállalt. A kapott 200.000.- ft, felhasználásáról 2014. jan. 31.-ig el kell számolnunk. 
- ugyancsak pályáztunk a Miniszterelnökség Civil Alap-2014 „Magyar Holokauszt Emlékév – 2014” támogatására is 300.000.- ft. erejéig, amelynek eredményéről a beszámolóig nem érkezett értesítés. (2013. dec, 20-án e-mail-ben értesítettek arról, hogy bár a pályázat formailag és tartalmilag is megfelelt, nem nyertünk)

- az Alapítvány az Újpesti Naplóban nem szerepelt az Alapítványt megillető súllyal. Az Alapítvány támogatásáról csak egy  - már említett – rövid cikk jelent meg, de az évzáró ülésről összeállított - rövidített - beszámolót az újság nem közölte. A helytörténeti vetélkedőkről, az Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola (ÚMSZKI) falán elhelyezett akadémikusok márványtábláinak  koszorúzásáról ugyan beszámolt, de megítélésünk szerint nem kellő mértékben
- rendszeresen koszorúztunk Újpest minden évfordulós eseményén

- részt vettünk a Kulturális Örökségvédelmi Napok rendezvényein (a Városházát 2 x 3 csoportnak Szöllősy Marianne és Iványi János, az ÚMSZKI-t Urbán Kornél mutatta be

- támogattuk az ÚMSZKI falán lévő márványtáblák koszorúzásához kapcsolódó fogadást ~18.500.- ft.-tal (az emlékbeszédet ebben az évben Alapítványunk elnöke tartotta)

1.4. 2014, évi terveink
- megfelelő anyagi források esetén kiadjuk az eddig már 20 évfolyamával megjelent ÚHÉ repertóriumát
- megrendezzük a XXII: helytörténeti vetélkedőt, amelyet a 2013. évi nyertes Könyves Kálmán Gimnázium fog megszervezni várhatóan 2014. II. félévében

- az Önkormányzattal kötött megállapodás értelmében folyamatosan végezzük az ÚHÉ szerkesztői, nyomdai előkészítő munkálatait

- megpróbáljuk elérni, hogy az Alapítvány nagyobb mértékben, „súlyának” megfelelően jelenjék meg az Újpesti Napló hasábjain

- részt veszünk az Újpesten megrendezendő 2014-es Holokauszt megemlékezés-sorozaton

2. Hozzászólások, észrevételek:
- KG felhívta a figyelmet arra, hogy 2014. az I. világháború kitörésének 100. évfordulója, amiről ugyancsak illően meg kellene emlékezni. Jelenlévők megállapodtak abban, hogy ezzel kapcsolatban minden újpesti emlékműnél és emléktáblánál (pl. I. világháborús emlékmű, a Fővárosi Vízművek Káposztásmegyeri Főtelepén levő emlékmű, emléktáblák a REMIZ, az UTE stadion, a zsinagóga falán stb.) koszorúzni fognak, az ÚHÉ egyes számaiban erről aktuális cikkekkel megemlékeznek. Nagyobb mértékű (pl. konferencia szintű) megemlékezés inkább a háború befejezésének évében lenne célszerű. Ezzel kapcsolatban SJ felajánlotta segítségét, jelezve, hogy a Magyar Hadtörténeti Múzeumban Kovács Vilmos ezrds.-től lehet támogatást kérni. Különösen az 1919-es eseményekkel kapcsolatban őriznek ott jelentős anyagot, többek között Újpest román megszállásáról.
- KGF javasolta, hogy az Alapítvány vegye fel a kapcsolatot az Ausztráliában élő Aschner Lipót leszármazottal, akitől az Alapítvány anyagi támogatást bizonyos mértékben remélhet.

Jelenlévők a hozzászólásokkal kiegészítve a beszámolót és a 2014. évi tervet jóváhagyták és kifejezték köszönetüket a 2013-asévi munkákban résztvevőknek. 

Az emlékeztetőt összeállította: 
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