ORTOPÉDIAI VIZSGÁLAT LESZ, október 7-én, csütörtökön, 13.00 órától
Ortopédiai vizsgálat lesz a már gyógytesnevelési státusszal (azaz, már jártak gyógytestnevelésre az előző években) rendelkező tanulók részére. 
Háziorvosi beutaló azoknak a gyerekeknek kell, akik a tavalyi évben nem vettek részt orthopédiai vizsgálaton, és nem jártak gyógytestnevelésre.  A beutalót az orvos a felhőbe is feltöltheti.
A vizsgálat időpontja:  
A vizsgálat helye: SZTK, gyermek orthopédiai rendelő. 
A vizsgálatra az alsós tagozatos gyermekeket elkísérjük, indulás az iskola aulájából: aznap 12.30 órakor. A gyerekeket vissza is kísérjük az iskolába a vizsgálatok után, de értük is lehet jönni. Alsó tagozatos gyermek, önállóan, csak írásos szülői engedély bemutatásával mehet haza.  
A felső tagozatos tanulók önállóan jöhetnek a rendelőbe, érdemes 14.30 után érkezni.
TAJ KÁRTYÁT és SZÜLŐI ENGEDÉLYT KELL HOZNI!  A szülői engedély hivatalosan elfogadott formanyomtatvány az iskola honlapról letöltelthető vagy a tornaszoba melletti dossziéban található, ezt aznap kitöltve aláírva hozza magával a gyermek.  FIGYELEM! Kizárólag azokat a gyermeket vizsgálhatja meg az orvos, akik rendelkeznek aláírt szülői engedéllyel.   
Szeretném kérni, hogyha van olyan szülő, vagy nagymama, aki aznap ráér segíteni a gyerekek kíséretében, illetve a rendelőben való felügyelethez, esetleg rendelőben való csendes játékhoz, meséléshez, azt nagyon köszönöm.
Köszönettel: Szuhanyik Csilla gyógytestnevelő  (Infó és letölthető dokumentumok: www.kig.hu – gyógytestnevelés )
